



**СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Каштанова, 14, м. Синельникове Дніпропетровської обл. 52500, тел.(05663) 4-26-08

Протокол № 19 чергового засідання

м. Синельникове

23 вересня 2021 року

Головував: голова комісії Зражевський Д.І.

Присутні: секретар комісії Половна Н.В., члени міської комісії (за списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про встановлення “помаранчевого” рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території Синельниківської міської територіальної громади.

1. СЛУХАЛИ: про встановлення “помаранчевого” рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території Синельниківської міської територіальної громади.

ВИСТУПИЛИ:

директор комунального некомерційного підприємства «Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги Синельниківської міської ради» Сачко О.І.

головний лікар комунального некомерційного підприємства «Синельниківська центральна міська лікарня» Синельниківської міської ради ДОВГАНЬ П.В.

завідувачка відокремленого структурного підрозділу «Синельниківський районний відділ лабораторних досліджень» Державної установи «Дніпропетровський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» ГОЛОДЮК І.Ю.

ВИРІШИЛИ:

1. Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами, далі – Постанова КМУ № 1236), відповідно до рішення керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня, пов'язаної із

поширенням на території України COVID-19, за результатами щоденної оцінки відповідних ознак епідемічної небезпеки, інформація про що розміщена на веб-сайті Міністерства охорони здоров'я (за посиланням <https://moz.gov.ua>) встановлено на території Дніпропетровської області (протокол №26 від 23 вересня 2021 Дніпропетровської регіональної комісії) та Синельниківської територіальної громади "помаранчевий", рівень епідемічної небезпеки.

Термін: 23 вересня 2021 року

2.

Відокремленому структурному підрозділу «Синельниківський районний відділ лабораторних досліджень» Державної установи «Дніпропетровський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України»

**Синельниківському районному управлінню поліції
Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області**

**КЕРІВНИКАМ
закладів охорони здоров'я**

Запровадити посилені заходи контролю за дотриманням на території міста встановлених обмежувальних протиепідемічних заходів, готовності міської лікарні до прийому хворих на COVID-19, виявлення та реєстрації осіб з підозрою на COVID-19 відповідно до стандартів Міністерства охорони здоров'я.

Термін: невідкладно

Відділу охорони здоров'я

**Комунальному некомерційному підприємству «Синельниківська центральна міська лікарня»
Синельниківської міської ради»**

Враховуючи погіршення епідемічної ситуації щодо захворюваності на COVID-19, збільшення кількості госпіталізацій хворих з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, вжити вичерпних заходів щодо забезпечення 100% ліжко-місць, визначених для госпіталізації хворих на COVID-19, централізованим киснепостачанням.

Термін: невідкладно

4.

Головному спеціалісту з інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради

КЕРІВНИКАМ
закладів охорони здоров'я

7.1. Провести широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення щодо протиепідемічних обмежень, передбачених для "помаранчевого" рівня епідемічної небезпеки.

7.2. Активізувати за участю міських засобів масової інформації інформаційно-роз'яснювальну роботу, в тому числі у закладах освіти, та поширення соціальної реклами стосовно:

профілактики захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, і можливих наслідків захворювання на неї;

необхідності проведення вакцинації.

Термін: постійно, невідкладно

Про виконані заходи відповідно до протоколу письмово інформувати комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій щосереди до 12.00 на електронну адресу: prolovna@ukr.net або на адресу виконкому: вул.Каштанова, 14, каб.№8.

Термін: щосереди, обов'язково.

Міський голова

Секретар комісії



Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

Наталія ПОЛОВНА